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                                                                   POZIV  
ZA UKLJUČENJE U SUSTAV DJELOMIČNOG POVRATA TROŠKOVA PARKIRANJA ZA POTROŠAĆE U 

UŽEM SREDIŠTU GRADA ČAKOVCA  

 

Pozivamo sve ugostitelje, trgovce i gospodarstvenike da se priključe sustavu POVRAT 

PARKINGA kojim će se omogućiti povrat dijela  troška parkiranja kupcima i  korisnicima usluga. 

        U želji da se potakne dolazak i kupnja u užem središtu grada, GKP ČAKOM d.o.o. kao provoditelj 

naplate parkiranja u gradu Čakovcu, osmislio je tehnički dio sustava naplate parkiranja koji će 

omogućiti uvođenje usluge POVRATA  PARKINGA.  

 Predlaže se mogućnost djelomičnog refundiranja parkirne karte kupljene na parkirnim 

aparatima u užem središtu grada Čakovca, a koji će biti posebno označenim oznakom usluge 

POVRATA PARKINGA. Refundiranje će biti moguće u objektima koji će prihvaćati uslugu POVRAT 

PARKINGA  i za to će biti također posebno označeni. Povrat parkinga će se provoditi  na način da se 

npr. pri kupnji u vrijednosti većoj od 50,00 kn izvrši povrat iznosa troška jednog sata parkiranja ili 

odobri popust u tom iznosu. Pri tome će se poništiti  kupon POVRATA PARKINGA izdan na aparatu 

prilikom kupnju parkirne karte. 

Molimo sve zainteresirane ugostitelje, trgovce i gospodarstvenike za uključivanje u sustav 

POVRAT PARKINGA da se jave u GKP ČAKOM d.o.o.  na broj telefona 040/372-427, pismeno, ili putem 

elektroničke pošte na parkiraliste@cakom.hr radi reguliranja međusobnog odnosa. 

        

           

                 

 

 

 

 

 

 
S poštovanjem, 

 
  
                                                                                                      GKP ČAKOM d.o.o. 
                                                                                                       Mihovljanska 10 
                                                                                             Mihovljan, HR-40000 Čakovec 


